



Довольно давно Лего по тематике нинзя пользуется огромной популярностью, но успех Lego Ninjabo (выпуск 2011 года) поразил всех. Некоторые элементы конструктора в точности повторяют предыдущую серию, однако есть несколько существенных и заметных изменений. Например, в Лего НинзяГо совершенно нет бандитов, зато появилась целая армия скелетов. Особо заметным нововведением являются различные транспортные средства, которые выполнены уж точно не в духе Японии средних веков. Все герои этой серии разбиты сразу на несколько противоборствующих лагерей.

Это, конечно же, собственно сами нинзя, а также рептилии и скелеты.

В этом конструкторе много различных мини-фигорок НинзяГо, к которым относятся следующие:

- Сенсей Ву это брат самого Лорда Гармадона, а также он является опытным и мудрым наставником нинзя. Именно он обучает их искусству ведения боя.

- Коул является черным нинзя, который возглавляет их команду. Коул разрабатывает план действий, он отлично подготовлен и очень силен.

- Джей — это самый быстрый из всех имеющих в коллекции нинзя (синий – его цвет). Он обладает своеобразным чувством юмора, так что довольно часто разыгрывает своих друзей по команде. А еще он страстно влюблен в Нию (сестра Кая).

- Кай является красным нинзя. Когда-то давно он был обычным кузнецом, но после того,

как его сестру захватили скелеты, Кай был вынужден освоить утонченное искусство нинзя, ведь только так он смог освободить свою сестру из лап злодеев. Этот герой нетерпелив и порой даже жестоким. Его называют самым опасным из всех нинзя, к тому же он часто действует вопреки приказам Коула.

- Ния — сестра предыдущего персонажа когда-то была в плену у скелетов. Безжалостный лорд Гармадон захватил ее с целью использования против нинзя. Но сегодня она может защитить себя сама и стать полноправным членом великой команды.

- Зейн — мудрый нинзя белого цвета, причем на самом деле Зейн является роботом. У него отлично развита жизненная интуиция, от чего он умеет точно предсказывать будущее. К сожалению, у Зейна совсем нет чувства юмора, поэтому он часто попадает в самые нелепые ситуации.

- Лорд Монтгомери Гармадон является прямым наследником лорда Гармадона. После побега из школы, где учатся только плохие мальчики, он доставил много проблем нинзя. Например, он выпустил рептилий из племени Гипнобай.